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SUMARIO

Se abre la sesión a las diecisiete horas, trece minutos del día dos de julio de dos mil quince.

10-15/OAPC-000140. Sesión constitutiva de la Comisión (pág. 3).

Intervienen:
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Vicepresidenta Segunda del Parlamento de Andalucía.
D. Javier Pardo Falcón, Letrado de la Comisión.
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10-15/EMMC-000016. Elección miembros de la Mesa de la Comisión (pág. 5).

Intervienen:
Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista.
Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía.
D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos.

Votación: aprobada por unanimidad.

Se levanta la sesión a las diecisiete horas, dieciséis minutos del día dos de julio de dos mil quince.
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10-15/OAPC-000140. Sesión constitutiva de la Comisión 

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Buenas tardes.
Lo primero que quería era disculpar la ausencia de Mari Fran Carazo, que estaba convocada, pero es que 

ha tenido un percance, le han robado el móvil y está poniendo la denuncia. Entonces, habíamos pedido a un 
compañero que viniera a sustituirla, ha llegado Carlos Rojas, ha llegado en este momento, si no de todas ma-
neras íbamos a comenzar porque, evidentemente, no podíamos estar tampoco esperando más tiempo. Pero, 
en cualquier caso, bienvenido, Carlos Rojas, que la sustituye, y que ojalá se encuentre el móvil de Mari Fran.

Y, por lo demás, vamos a constituir esta comisión, la Comisión de Cultura, y vamos a comenzar por ver si 
hay quórum, para lo cual le pido al secretario, si lo considera oportuno, que pase lista de las personas que 
están aquí convocadas.

El señor PARDO FALCÓN, LETRADO DE LA COMISIÓN

—Muy bien, con permiso.
Doña María del Rosario Alarcón Mañas.
Doña Lucía Ayala Asensio.
Doña María Francisca Carazo Villalonga. Entiendo que la...

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—La sustituye Carlos.

El señor PARDO FALCÓN, LETRADO DE LA COMISIÓN

—... sustituye Carlos Rojas García.
Doña Marta Escrivá Torralba.
Don Antonio Manuel Garrido Moraga.
Don Félix Gil Sánchez.
Doña Araceli Maese Villacampa.
Doña Olga Manzano Pérez.
Doña María Márquez Romero.
Doña Alicia Martínez Martín.
Doña María del Carmen Pérez Rodríguez.
Don Sergio Romero Jiménez.
Don Antonio Saldaña Moreno.
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Don José Luis Sánchez Teruel.
Don Antonio Sánchez Villaverde.
Don Francisco José Vargas Ramos.
Doña Elena Víboras Jiménez.
Hay quórum.
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10-15/EMMC-000016. Elección miembros de la Mesa de la Comisión

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Bien, pues a partir de este momento, si hay propuestas sobre..., para cubrir, ¿no?, el presidente, vicepre-
sidente, o la Presidencia, Vicepresidencia y la Secretaría de la Mesa, que vayan tomando la palabra.

La señora MÁRQUEZ ROMERO

—Sí. Buenas tardes.
Desde el Grupo Socialista proponemos como presidente a José Luis Sánchez Teruel.

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muchas gracias. ¿Sí?

La señora AYALA ASENSIO

—Buenas tardes a todos.
Desde el Grupo Parlamentario de Podemos proponemos a vicepresidente a Félix Gil Sánchez.

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—¿Félix...?

La señora AYALA ASENSIO

—Félix Gil Sánchez.

La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muy bien.
¿Alguna intervención más?

El señor ROMERO JIMÉNEZ

—Sí, buenas tardes.
El Grupo Parlamentario de Ciudadanos propone para la secretaría a doña Marta Escrivá Torralba.
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La señora OÑA SEVILLA, VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muy bien.
¿Hay algún inconveniente a esta propuesta? Si no hay ningún inconveniente, se aprueba por unanimidad, 

entiendo que se aprueba por unanimidad, y queda constituida la Comisión de Cultura.
Y ya está. Muchísimas gracias.
[Se levanta la sesión.]
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